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ریکاردو ساپینتو در شرایطی برای دومین بار هدایت استقلال را بر عهده گرفته که 

طی دو فصل گذشته، در دو باشگاه آپوئل قبرس و راجا کازابلانکا مراکش فعالیت 

داشته و تجربیات متفاوتی را در این دو تیم پشت سر گذاشته است. نگاهی دقیق 

به عملکرد این مربی پرتغالی در فاصله جدایی تا بازگشت به تهران، می‌تواند 

تصویری روشن‌تر از وضعیت او پیش از حضور دوباره در لیگ برتر ایران ارائه دهد. 

 قهرمانی در قبرس پس از 5 سال
ساپینتو در فصل 2023-24 هدایت تیم آپوئل نیکوزیای قبرس را بر عهده گرفت. 

می‌شود، اما طی باشگاهی که پرافتخارترین تیم فوتبال این کشور محسوب 

پنج فصل پیاپی از دستیابی به عنوان قهرمانی بازمانده 

بود. حضور ساپینتو در این تیم با قهرمانی در لیگ 

همراه شد تا یکی از موفق‌ترین فصل‌های مربیگری 

او رقم بخورد. 

آپوئل در آن فصل با هدایت ساپینتو در ۳۶ بازی لیگ، 

۶۳ گل به ثمر رساند که میانگین 1.75 گل در هر مسابقه 

را به ثبت رساند. این آمار از نظر کارنامه هجومی، بسیار 

نزدیک به عملکرد ساپینتو در استقلال طی فصل ۱۴۰۱-

۱۴۰۲ بود؛ جایی که تیم تحت هدایت او در ۳۰ بازی لیگ، 

۵۲ گل زد )میانگین 1.73(. 

عملکرد تیم ساپینتو در بازی‌های بزرگ نیز قابل توجه بود. آن‌ها 

موفق شدند پافوس، گران‌ترین تیم قبرس را در هر سه تقابل 

مستقیم شکست دهند. از سه دیدار برابر اریس، دو بازی را با 

پیروزی پشت سر گذاشتند و در تقابل با اومونیا، رقیب سنتی و همشهری آپوئل، یک 

پیروزی 3 بر صفر کسب شد؛ دیداری که از آن به عنوان یکی از بهترین نمایش‌های 

فصل یاد می‌شود. البته در دو دربی دیگر مقابل اومونیا، آپوئل شکست خورد تا 

تراز ساپینتو در مهم‌ترین دیدار سنتی فوتبال قبرس، یک برد و دو باخت باشد. 

نکته حاشیه‌ای قابل اشاره در دوران حضور ساپینتو در قبرس، محرومیت 4 ماهه 

او از همراهی تیمش به دلیل پرخاشگری و درگیری بود. موضوعی که در دوران 

قبلی حضور او در فوتبال ایران نیز بار‌ها تکرار شده بود. 

 اخراج در مراکش 
با وجود نتایج نسبتاً قابل قبول

ساپینتو در فصل بعدی، هدایت تیم مطرح راجا کازابلانکا مراکش را برعهده گرفت. 

او در شرایطی به این تیم پیوست که در هفته ششم فصل جانشین سرمربی برکنار 

شده و تیم را در رده ششم جدول تحویل گرفت. عملکرد ساپینتو در مسابقات 

پیروزی، پنج تساوی و یک شکست بود لیگ شامل دو 

و تیم تا پیش از اخراج او، همچنان 

در همان جایگاه ششم جدول باقی 

مانده بود. 

با وجود این‌که نتایج تیم در لیگ چندان بد 

نبود، عملکرد راجا در لیگ قهرمانان آفریقا تحت 

هدایت ساپینتو انتقادبرانگیز بود. یک تساوی خانگی 

و دو شکست مقابل فار رباط و مامه‌لودی سان‌داونز، 

اعتراض هواداران را به همراه داشت و فشار رسانه‌ای زیادی به 

باشگاه وارد کرد. 

با این حال، به نظر می‌رسد که دلیل اصلی اخراج ساپینتو بیشتر 

از آن‌که فنی باشد، ناشی از اختلافات او با مدیریت باشگاه بوده 

است. این اختلافات از زمانی آغاز شد که مربی بدنساز مورد 

اعتماد ساپینتو از سوی مدیران باشگاه کنار گذاشته شد و سرمربی پرتغالی نسبت 

به این تصمیم واکنش منفی نشان داد. ادامه تنش‌ها در نهایت به پایان همکاری 

طرفین در هفته سیزدهم فصل انجامید. 

در بازی‌های بزرگ نیز نتایج راجا چندان مطلوب نبود؛ این تیم مقابل فار رباط 

ابتدا به تساوی بدون گل دست یافت اما در لیگ قهرمانان با دو گل مغلوب همین 

تیم شد. در دربی حساس مقابل وایداد کازابلانکا نیز نتیجه مساوی ۱-۱ حاصل 

شد. شکست مقابل مامه‌لودی، پرافتخارترین تیم آفریقای جنوبی، هم از جمله 

نتایج تأثیرگذار در افزایش فشار‌ها بود. 

 تلاش برای کاهش محرومیت ساپینتو 
تا یک ماه! 

باشگاه استقلال طی روز‌های اخیر با ارسال نامه‌ای رسمی به فدراسیون فوتبال، 

خواستار بررسی مجدد و تعلیق محرومیت ریکاردو ساپینتو شده است. این مربی 

پرتغالی در پایان فصل ۱۴۰۲ و پس از حوادث جنجالی دیدار فینال جام حذفی 

مقابل پرسپولیس )دربی ۱۰۱( با رأی کمیته انضباطی، چهار ماه از فعالیت در 

فوتبال ایران محروم شد. حالا با بازگشت او به عنوان سرمربی جدید آبی‌ها، باشگاه 

استقلال با استناد به شرایط خاص این بازگشت، خواهان اعاده دادرسی و کاهش 

محرومیت تا یک ماه یا لغو کامل آن شده است. 

مدیران استقلال در مکاتبات خود به این نکته اشاره کرده‌اند که ساپینتو با وجود 

شرایط خاص کشور و فضای جنگی، پذیرفته بار دیگر هدایت این تیم را برعهده 

بگیرد و با آگاهی از مخاطرات موجود، آماده حضور در ایران است. به همین دلیل 

از فدراسیون فوتبال درخواست کرده‌اند تا با کاهش مدت محرومیت یا تعلیق آن، 

شرایط حضور کامل این سرمربی در تمرینات و مسابقات را فراهم کنند. با این 

حال، با توجه به سوابق انضباطی ساپینتو و جدیت رأی اولیه، بعید به نظر می‌رسد 

که این محرومیت به طور کامل لغو شود. بنابراین محتمل‌ترین سناریو، کاهش 

مدت زمان محرومیت است. در صورتی که تمام محرومیت ساپینتو تعلیق نشود، 

نخستین حضور او روی نیمکت استقلال در رقابت‌های لیگ قهرمانان 2 آسیا )از 

تاریخ ۲۵ شهریور( خواهد بود.

 تماس مستقیم با مربیان و مدیران خارجی
ساپینتو در روز‌های اخیر علاوه بر پیگیری وضعیت قرارداد خود، لیست اولیه‌ای 

از بازیکنان مدنظرش را به مدیران استقلال ارائه داده است. هرچند او لیستی را هم 

از باشگاه دریافت کرده که شامل همه لژیونر‌هایی می‌شود که برای فصل بعدی از 

ظرفیت بازگشت به لیگ برتر ایران برخوردار هستند. بر اساس شنیده‌ها ساپینتو 

بعد از گفت‌وگو و هماهنگی با مدیران باشگاه استقلال، خواستار ورود مستقیم 

به مذاکرات با مدیران یا مربیان باشگاه‌هایی شده که این دسته از بازیکنان در آن‌ها 

توپ می‌زنند تا احتمال حضور آن‌ها در استقلال را افزایش دهد. 

از جمله گزینه‌هایی که نامشان در این فهرست دیده می‌شود، مجید حسینی و علی 

کریمی، بازیکنان ایرانی شاغل در کایسری‌اسپور ترکیه هستند. گفته می‌شود ساپینتو 

گفت‌وگو‌های اولیه خود را با مسئولان این باشگاه آغاز کرده، اگرچه تمدید قرارداد 

مجید حسینی و اینکه کریمی همچنان تحت قرارداد باشگاه ترک است، باعث 

شده احتمال جذب آن‌ها پایین باشد. با این حال، سابقه موفقیت‌آمیز ساپینتو در 

متقاعد کردن مدیران سانتاکلارای پرتغال برای صدور رضایت‌نامه قرضی محمد 

محبی، این بار نیز امید‌هایی در باشگاه برای این جذب این دو بازیکن ایرانی 

ایجاد کرده است. ساپینتو به مدیران استقلال اعلام کرده حاضر است مانند تجربه 

 وارد روند مذاکره شود تا به جذب بازیکنان مدنظرش 
ً
موفق دوره پیش، شخصا

کمک کند؛ رویکردی که نشان از اشتیاق و پیگیری جدی سرمربی پرتغالی برای 

ساخت تیمی قدرتمند دارد. 

کش داشت مرد پرتغالی در دو فصل گذشته روز‌های متفاوتی در قبرس و مرا

ساپینتو از لیگ قهرمانان روی نیمکت؟ 
سرمربی جدید استقلال از رایزنی با کایسری کار را استارت زد

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

گزینۀ سفر زمینی همچنان روی میز 

قرارداد ساپینتو در تهران رسمی می‌شود
در حالی که هنوز تاریخ دقیق بازگشت ریکاردو ساپینتو به ایران مشخص 

نشده، منابع نزدیک به باشگاه اعلام کرده‌اند این مربی در انتظار بهبود 

شرایط و بازگشایی کامل خطوط پروازی است تا به صورت هوایی وارد 

تهران شود. در عین حال، باشگاه استقلال همچنان گزینه سفر زمینی 

را به عنوان سناریوی جایگزین در دستور کار نگه داشته است و این 

بدان معناست که گزینه سفر زمینی برای سفر سرمربی پرتغالی به تهران 

همچنان روی میز است. از سوی دیگر، بر اساس مفاد قرارداد جدید، 

امضای رسمی این قرارداد تنها در صورت حضور ساپینتو در تهران 

امکان‌پذیر است و بند فسخ یک‌طرفه از سوی سرمربی در صورت 

وجود شرایط جنگی، در متن قرارداد گنجانده نشده است. این موضوع 

نشان‌دهنده جدیت و اراده دو طرف یعنی باشگاه استقلال و ساپینتو 

برای آغاز همکاری در چهارچوبی مشخص و بدون ابهام است. 

 طاهری: ایران درس خوبی به رژیم‌صهیونیستی 
و آمریکای متجاوز داد

 اقتدار ملی ایران
دشمنان را مجبور به آتش‌بس کرد

علی‌اکبر طاهری، مدیرعامل سابق پرسپولیس در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« درباره جنگ تحمیلی رژیم صهیونی علیه کشورمان 

و تجاوز این رژیم به خاک ایران گفت: »حمله ناجوانمردانه اسرائیل 

کودک‌کش و همراهی و کمک آمریکا، نه تنها باعث شهید شدن سرداران 

سلحشور و دانشمندان این مرز و بوم گردید بلکه خیلی از شهروندان عزیز 

ما از جمله کودکان، بانوان، ورزشکاران و افراد بی‌گناه را به خاک و خون 

کشیدند و در اقدام خصمانه و خارج از کلیه قوانین بین‌المللی حمله نظامی 

مستقیم ایالات متحده به زیرساخت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای ایران، بار 

دیگر چهره واقعی سیاست‌های سلطه‌جویانه و غیرقانونی آمریکا را برای 

جهانیان آشکار ساخت. این تجاوز آشکار، نه‌تنها تهدیدی جدی برای 

صلح و امنیت منطقه‌ای و جهانی است، بلکه نشانه‌ای از حمایت مستقیم 

کاخ سفید از حملات ددمنشانه رژیم صهیونیستی به خاک ایران محسوب 

می‌شود.«  وی افزود: »در مقابل تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی و در 

ادامه حمایت آمریکای متجاوز از آن‌ها، جمهوری اسلامی ایران قدرت 

موشکی خود را به همه دنیا نشان داد و غیر از اینکه با اقتدار حملات 

وحشیانه متجاوزین را کنترل کرد، شهر‌های مختلف رژیم اشغالگر را به 

آتش کشید تا درس خوبی به دشمنان همیشگی ایران داده باشد. اقتدار 

ملی ایران کاری کرد که رژیم صهیونیستی و آمریکا مجبور به آتش‌بس 

شده و از مواضع خود عقب‌نشینی کنند. به طور قطع اتحاد و یکدلی 

ملت، قدرت نظامی مثال زدنی ایران در مقابل دو قدرت هسته‌ای دنیا 

و غلبه بر تمام ظرفیت‌های ناتو، وحشت زیادی را در اراضی اشغالی 

ایجاد کرد.«  مدیرعامل سابق پرسپولیس خاطرنشان کرد: »ضمن تقدیر 

و تشکر از زحمات همه عوامل به‌خصوص نیرو‌های مسلح عزیزمان، 

امید است با یکدلی و اتحاد روزافزون همه آحاد نظام مقدس جمهوری 

اسلامی ایران و توکل به خدای متعال شر این جرثومه‌های فساد را نه تنها 

از منطقه بلکه از کل این کره‌خاکی بر طرف گردد.« 

طارمی‌در دوراهی انگلیس و ترکیه

ستارۀ ایرانی لیگ برتری می‌شود؟
مهدی طارمی‌که در فصل اول حضورش در اینتر نتوانست انتظارات را 
برآورده کند، آینده حرفه‌ای‌اش در این تیم همچنان در‌ هاله‌ای از ابهام قرار 
دارد. اخیرا روزنامه ایتالیایی »گاتزتا دلو اسپورت« گزارش داده بود؛ اینتری‌ها 
خوش‌بین به جذب آنژ یوان بونی از پارما در ازای 25 میلیون هستند که 
تا حدود زیادی قطعی خواهد بود. از سوی دیگر برای جذب راسموس 
هویلون از منچستریونایتد لازم است که مهاجم ایرانی فروخته شود و بر 
همین اساس به محض اینکه مشتری برای مهدی طارمی ‌پیدا شود، سعی 
در خارج کردن نام او از لیست تیم تحت هدایت کریستین چیوو خواهند 
کرد. متئو‌ مورتو خبرنگار ایتالیایی و کارشناس نقل و انتقالات فوتبال 
خبر داد که باشگاه ناتینگهام فارست نسبت به جذب مهدی طارمی ‌ابراز 
علاقه کرده و وضعیت او در بازار نقل و انتقالات را از باشگاه اینتر جویا 
شده است. این در حالی است که او مورد توجه فولام، دیگر تیم انگلیسی 

و همچنین فنرباغچه و بشیکتاش، دو تیم معروف ترکیه‌ای نیز قرار دارد.

نامه وزیر ورزش به اینفانتینو:

 رژیم‌صهیونیستی را 
از رقابت‌های فوتبالی تعلیق کنید

احمد دنیامالی، وزیر ورزش به دنبال شهادت ۲ بازیکن فوتبال و فوتسال 
و یک داور به‌خاطر حملات رژیم‌صهیونیستی، از رئیس فیفا خواست 
حضور این رژیم در رقابت‌های فوتبال را تعلیق کند. در بخشی از نامه 
احمد دنیامالی خطاب به »جیانی اینفانتینو« آمده است: »با کمال 
تاسف و نگرانی جدی، توجه شما را به جنایات جنگی آشکار اخیر 
رژیم‌صهیونیستی اسرائیل علیه جمهوری اسلامی‌ایران، جلب می‌کنیم. 
این اقدامات تجاوزکارانه منجر به عواقب ویرانگری برای غیرنظامیان 
بی‌گناه شده است. در میان قربانیان این حملات نفرت‌انگیز، یک بازیکن 
فوتبال به نام علی مرادی، یک بازیکن فوتسال به نام علیرضا خلج و یک 
داور به نام محمد اسدی، جان خود را از دست دادند. این یک ضربه 
سخت نه‌تنها به ملت ما بلکه به جامعه جهانی ورزش بوده و به مثابه 
یک یادآوری تلخ و غم‌انگیز از ظلم غیر قابل قبول و خشونت فراگیری 
است که همچنان جهان ما را آزار می‌دهد. با توجه به این حوادث عمیقا 
نگران‌کننده، ما باکمال احترام و فورا از فدراسیون جهانی فوتبال می‌خواهیم 
اقداماتی قاطع و مناسب را اتخاذ کند. از شما تقاضا داریم رژیم غاصب 
اسرائیل را از تمامی ‌مسابقات و رویدادهای بین‌المللی فوتبال تعلیق کنید.«

 تقدیر کمیته ملی المپیک 
از دختر تاریخ‌ساز دوومیدانی

 مبینی: تلاش می‌کنم 
باعث افتخار کشورم شوم

ریحانه مبینی، دارنده نخستین طلای زنان ایران در مسابقات قهرمانی 

آسیا گفت: »قدردان مسئولان کمیته ملی المپیک بابت دعوت از 

من برای تقدیر و پاداش هستم، چرا که روحیه‌ام را دوچندان کرد.«

مبینی در مورد حملات اخیر رژیم اشغالگر قدس به ایران و نقش 

ورزشکاران در این شرایط گفت: »ما ورزشکاران به عنوان نماد 

کشورمان در سطح بین‌الملل مطرح هستیم و می‌توانیم با به احتزاز 

درآوردن پرچم کشورمان افتخارآفرینی کنیم. در این شرایط خاص که 

سربازان این مرز و بوم از جان خودشان گذشتند و از میهن اسلامی 

دفاع کردند و در این راه تعدادی از این عزیزان به شهادت رسیدند، 

من نیز به نوبه خود وظیفه‌ام می‌دانم که برای حفظ خون شهیدان 

تلاش کنم و باعث افتخار کشورم شوم.«

اخبار کوتاه

باشگاه پرسپولیس فعلا مذاکراتش را برای جذب بازیکنان خارجی جدید متوقف 

کرده و به دنبال این است تا با جذب نفرات داخلی بیشتر لیستش را تکمیل و 

ضعف‌هایش را پوشش دهد. در همین راستا یاسین سلمانی و عیسی آل‌کثیر دوباره 

شانس ماندن در جمع سرخپوشان را پیدا کرده‌اند. در این بین یاسین در لیست 

تمدیدی‌های پرسپولیس قرار داشت اما خودش تمایلی برای این کار نشان نداد. 

از این جهت که او متوجه این موضوع بوده و هست که در اندیشه‌های تاکتیکی 

کارتال جایی ندارد و بهتر است راهی تیمی شود که شانس بیشتری برای ثابت 

بازی کردن داشته باشد. اما در شرایط فعلی او منتظر است تا ببیند وضعیت نیمکت 

پرسپولیس چه خواهد شد و آیا او این شانس را خواهد داشت تا بتواند جزو نفرات 

اصلی تیم باشد یا نه‌. در مورد یاسین گفتنی است که اگر او در پرسپولیس ماندنی 

شود می‌تواند جزو سهمیه زیر ۲۵ سال این باشگاه باشد اما چنین شرایطی را در 

صورت تغییر باشگاهش نخواهد داشت. در مورد آل‌کثیر هم گفتنی است که اگر 

کارتال نتواند گزینه خارجی مناسب برای تقویت خط حمله تیمش پیدا کند و 

سهمیه بزرگسالان باشگاه‌ها افزایش یابد آن وقت عیسی در لیست تمدیدی‌های 

پرسپولیس قرار می‌گیرد. چه‌بسا شاید او هم به مانند یاسین از تغییر کادرفنی 

سرخپوشان استقبال کند. به هر شکل جدایی هر دو بازیکن از پرسپولیس هنوز 

قطعی نیست و هر اتفاقی در مورد آینده آنها در جمع سرخپوشان ممکن است رخ 

دهد‌. این مورد در ارتباط با فرشاد فرجی هم صدق می‌کند. بازیکنی که در لیست 

تمدیدی‌های پرسپولیس قرار نداشت اما با توجه به کمبود این در پست دفاع راست 

و دفاع میانی، احتمال اینکه فرجی در جمع سرخپوشان ماندنی شود زیاد است. 

 برگزاری اردو در تهران
اسماعیل کارتال اصرار زیادی داشت تا اردوی آماده‌سازی تیمش در دو مقطع ۱۲ 

روزه در ترکیه برگزار شود اما با توجه به لغو پروازها فعلا شرایط برای برگزاری چنین 

اردویی فراهم نیست و سرخپوشان شاید اردوی آماده‌سازی خود را در تهران برگزار 

کنند. طبق برنامه قبلی کارتال خواستار استارت تمرینات در تاریخ ۷ تیرماه شده بود 

و تا الان تغییری در این برنامه به وجود نیامده است. پرسپولیس در تهران دو زمین 

شماره2و3 ورزشگاه آزادی را اجاره کرده و ورزشگاه شهید کاظمی هم مشکلی 

برای میزبانی از سرخپوشان ندارد. از این رو کارتال و تیمش مشکلی برای شروع 

تمرینات در تهران نخواهند داشت. مربیان ترکیه‌ای پرسپولیس منتظرند تا با بهتر 

شدن شرایط راهی ایران شوند و مهرداد خانبان و افشین پیروانی در کشور آمریکا به 

سر می‌برند. در همین راستا احتمال اینکه کریم باقری شروع دور جدید تمرینات را 

برعهده بگیرد زیاد است. در این مورد ممکن است برخی از پیشکسوتان پرسپولیس 

هم برای مدت کوتاهی دعوت به همکاری برای کمک به باقری شوند یا اینکه 

او بخواهد یک مربی بدنساز را تا بازگشت دیگر مربیان در کنارش داشته باشد. 

 جدایی یکی از دروازه‌بان‌ها
پرسپولیس در فصل گذشته الکسیس گندوز، امیررضا رفیعی و مهرشاد اسدی را 

در اختیار داشت اما برای فصل پیش رو گندوز جای خود را به پیام نیازمند خواهد 

داد و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد محمد گندمی جوان هم جای اسدی را خواهد 

گرفت. اسدی فصل پیش جزو سهمیه زیر ۲۵ سال پرسپولیس بود و این فصل 

هم می‌تواند چنین شرایطی داشته باشد اما با اضافه شدن گندمی ۲۱ ساله به تیم 

بزرگسالان جایی برای اسدی در جمع سرخپوشان باقی نمی‌ماند. مگر اینکه 

کارتال بخواهد ۴ دروازه‌بان در تیمش داشته باشد که احتمالش خیلی کم است. 

تیم سپاهان با درنظر گرفتن شرایط فعلی و پس از حملات وحشیانه رژیم صهیونی 

به خاک کشورمان به دنبال راهی برای آماده‌سازی این تیم است. سپاهان در 

مردادماه پلی‌آف لیگ نخبگان را برگزار می‌کند و  امیدوار است این بار با صعود 

از این مرحله در این مسابقات حضوری قدرتمند داشته باشد. از این رو آنها 

اخیرا جلسه‌ای با شورای برون‌مرزی برگزارکردند تا شاید امکان سفر زمینی به 

یکی از مرزهای کشور و خروج از کشور احتمالا از راه ترکیه را به دست آورند. 

با این حال هنوز پاسخ نهایی به آنها داده نشده است. پیگیری‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« نشان می‌دهد سپاهانی‌ها درصورتی‌که مجوز خروج از کشور 

را بگیرند راهی روسیه شده و به دنبال برگزاری بازی تدارکاتی با زنیت روسیه 

هستند. درصورتی‌که طی روزهای آینده حریم هوایی ایران باز شود سپاهانی ها 

خیلی راحت‌تر به روسیه رفته و بازی تدارکاتی برگزار می‌کنند.

از این رو آن‌ها طی تماس مجدد با کارترون به او اطمینان داده به‌زودی مقدمات 

اردوی تدارکاتی را فراهم می‌کنند. این مربی نیز با تاکید بر اینکه به محض برقراری 

پروازها راهی ایران می‌شود در خصوص بازگشت انزونزی نیز به سپاهانی‌ها 

اطمینان داد. از این رو اگر تا هفته آینده مجوز سفر سپاهانی‌ها به خارج از کشور 

فراهم نشود شنبه هفته آینده تمرینات را در اصفهان با حضور اکثر بازیکنان آغاز 

می‌کنند. سپاهانی‌ها حتی در تماس با بازیکنانشان که به جز یکی دو نفر همگی 

در ایران به سر می‌برند زمان تمرین را به اطلاع آنها رساندند. بازیکنان سپاهان 

نیز به آنها اطمینان دادند که در تمرینات حاضر شده و مشکلی با بازگشت به 

اصفهان ندارند. در حال حاضر دو برنامه اردویی مدنظر سپاهانی‌ها است. اول 

اینکه آنها به محض خروج از کشور راهی روسیه شده و اردویی ۲۰ روزه و چند 

بازی تدارکاتی را در این کشور برگزار کنند. دوم اینکه۱۰ روز در روسیه اردو برگزار 

کنند و پس از بازی با زنیت به ترکیه برگشته و یک هفته نیز در این کشور اردو 

برگزار کرده و در صورت امکان ۲ بازی تدارکاتی برگزار کنند. باشگاه سپاهان 

باید منتظر وضعیت چند روز آینده کشورمان باشد؛ چراکه در صورت عدم 

موافقت شورای برون‌مرزی تمرینات این تیم از شنبه در اصفهان آغاز می‌شود.

گزارش »فرهیختگان« از آخرین شرایط پرسپولیس در پیش‌فصل

احتمال تمدید با یاسین

برنامۀ سپاهان برای رویارویی با حریفان آسیایی

انزونزی هم ماندنی شد


